

**A kérelmező adatai**

A kérelmező szervezet teljes neve	Sárvári Kinizsi Sportegyesület
A kérelmező szervezet rövidített neve	Sárvári Kinizsi SE
Gazdálkodási formakód	521
Bajnoki osztály:	NBII
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18883161-1-18
Bankszámlaszám	10404735-49504955-51551013

**A kérelmező szervezet székhelye**

Irányítószám	9600	Város	Sárvár
Községi terület neve	Várkerület	Községi terület jellege	utca
Házszám	1-3	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

**A kérelmező szervezet levelezési címe**

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	9600	Város	Sárvár
Községi terület neve	Várkerület	Községi terület jellege	utca
Házszám	1-3	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 30 207 71 13	Fax	+36 94 506 679
Honlap	www.sarvar.hu	E-mail cím	csokalaci@vipmail.hu

**A képviselő adatai**

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Haraszi Zsolt		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 30 207 71 13	E-mail cím	csokalaci@vipmail.hu

**A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai**

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Ávár Zsolt	+36 30 335 63 73	avarzsolt1977@freemail.hu

**Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai**

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Gárdonyi Géza Általános Iskola	Sárvár Város Önkormányzata	Városgazdálkodás Sárvár	4,5	Felkészülés
Sárvári Tinódi Gimnázium	KLIK	KLIK	3	Felk. és versenyeztetés
Nádasdy Tamás Általános Iskola	Sárvár Város Önkormányzata	Városgazdálkodás Sárvár	4,5	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1994  
A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1994-04-01  
A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): -  
Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): 1994

**A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	3,2 MFt	3,9 MFt	5 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	1 MFt	2,8 MFt	2 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	11,357 MFt	11 795 MFt	15 MFt
Egyéb támogatás	1 MFt	0,2 MFt	0,2 MFt
<b>Összesen</b>	<b>16,557 MFt</b>	<b>11 801,9 MFt</b>	<b>22,2 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	4,386 MFt	2,03 MFt	4 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	4,817 MFt	4,817 MFt	4 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	5,758 MFt	10,438 MFt	11 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	2,094 MFt	2,881 MFt	3 MFt
<b>Összesen</b>	<b>17,055 MFt</b>	<b>20,166 MFt</b>	<b>22 MFt</b>

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	9 MFt	10 MFt	15 MFt
Működési költségek (rezsi)	0,5 MFt	0,5 MFt	0,5 MFt

## Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	844 670 Ft	16 893 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	2 055 436 Ft	39 783 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	80 449 006 Ft	1 608 980 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	13 718 201 Ft	274 364 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

A Sárvári Kinizsi SE városunk legpatinásabb, 1912-ben alapított sportszervezete. Jelenleg 5 szakosztályt- kézilabda, atlétika, teke, tájfutó, birkózót- működtet. A női kézilabda szakosztály, az egyesületen belül önálló gazdálkodást folytat. Jelen pillanatban NB II-es felnőtt és junior csapatot, U9-es, U10-es és U11-es és U13-as és egy előkészítő csoportot működtet, ami összességében már közel nyolcvan sárvári és környékbeli gyereket, lányt, asszonyt jelent. Városunkban jelenleg a kézilabda szakosztály az egyetlen olyan klub a csapat sportágakon belül, amelyek edzés és versenyzési lehetőséget biztosít a hölgyek számára. Sárváron mindhárom általános iskolában, illetve a Tinódi Sebestyén Gimnáziumban is folyik kézilabda oktatás, dse vagy szakköri, tömegsporti formában. Korábban sporttagozatos iskolaként a Nádasy Tamás Általános Iskola volt az utánpótlás helyi bázisa, többször az országos döntő résztvevői voltak. Mára a tagozat ugyan megszűnt, de kézilabdás oktatás továbbra is működik. Szeretnénk, ha az intézmény bekapcsolódna a "Kézilabda sz iskolában" programba. Felnőtt csapatunk több mint egy évtizede az NBII stabil tagja, ifjúsági csapatunk a legutóbbi időszakban ezüst- és bronzéremmel is büszkélkedhet, míg a felnőtt gárda eddigi legjobb eredménye egy harmadik hely volt. Az utóbbi évtizedben fontos követelmény volt a szakosztály szakmai vezetésével szemben, hogy az NBII-es tagságot úgy sikerüljön stabilizálni, hogy a játékos keret zöme helyi -, helyi kötődésű, vagy környékbeli lányokból álljon. Sajnos a létesítmény helyzetünk terén van lemaradás. Edzésre három intézmény tornatermét tudjuk használni, sajnos nagy a leterheltség, nem lehet előre tervezni, gyakran kell helyszínt változtatni. Felnőtt, illetve junior mérkőzés rendezésére alkalmas, hitelesített terem sajnos csak egy van, ám az is felújításra szorul, és erősen leterhelt, főleg a téli hónapokban. Jelenleg öt, licenccel rendelkező edzőnk van, további három játékosunk testnevelő tanárnak tanul a Savaria Egyetemen, ahol az edzői képesítést is szeretnénk megszerezni.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Sárvár Város Önkormányzata működteti a tulajdonában álló, Sárvár belterület 1340/1 hrsz-ú ingatlanon, természetben a Sárvár, Alkotmány u. 22-24. szám alatt található Sárvári Nádasy Tamás Általános Iskolát. A nemzeti köznevelésről szóló 2001. évi CXCV. törvény 76. és 76/A. §-a alapján az önkormányzat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötött megállapodás alapján tanítási időn kívül és a pedagógiai programban, továbbá egyéb jogszabályban meghatározott feladatok végrehajtásának veszélyeztetése nélkül az iskola tornacsarnokát a kiszolgáló helyiségekkel együtt önkormányzati, egyéb helyi közösségi, kulturális rendezvények lebonyolítása céljából használhatja, azt harmadik személy részére bére adhatja. Ennek keretében az önkormányzat lehetőséget biztosít a Sárvári Kinizsi Sportegyesület Kézilabda Szakosztályának a helyiségek használatára. A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Taotv.) 22/C. § (1) bekezdése értelmében a látvány-csapatsport támogatása keretében a látvány-csapatsport országos sportági szakszövetsége tagjaként működő amatőr sportszervezetek pályázatot nyújthatnak be építési beruházással, felújítással járó sportcélú ingatlanfejlesztésre. A pályázatot a Magyar Kézilabda Szövetség bírálja el. A sportszervezetnek 2016. április 30. napjáig kell benyújtania. Az Önkormányzat, mint tulajdonos maximálisan támogatja, hogy a Sárvári Nádasy Tamás Általános Iskola tornacsarnoka és a kiszolgáló helyiségek felújításra kerüljenek, ezáltal korszerű helyiségek szolgálják a kézilabda, mint látvány-csapatsport és általában a sport, a testnevelés feltételeit. A pályázati dokumentáció részét képezi az együttműködési megállapodás, amely alátámasztja az ingatlanok a pályázó Sárvári Kinizsi Sportegyesület által történő jogszerű használatát. A tervezői költségbecslés alapján a tervezett beruházás várható összege bruttó 112.513.681 Ft. A Sárvári Kinizsi Sportegyesületnek a felújítási költség 30 %-ával (bruttó 33.754.104 Ft-tal), mint önrésszel kell hozzájárulnia a felújítási munkálatokhoz.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A 2016-17-es évadban megvalósítjuk teljes pályázatunkat.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A kézilabda jelenleg fontos szereplője városunknak, a városi közvéleményben egyre inkább jelen van a sportág. Városunk önkormányzatának eltökélt szándéka, hogy záros határidőn belül új, multifunkcionális sportcsarnok épüljön Sárváron, amely cél érdekében már történtek is lépések. Pillanatnyilag saját honlapunk nincs, ám a város hivatalos honlapján megtalálhatóak vagyunk. A 2014/15-ös bajnokság őszi kezdésétől saját facebook oldalt működtetünk, melyre mérkőzés összefoglalókat, fotókat is feltöltünk, rendszeresen több száz, gyakran ezer feletti az elérésünk. Sárváron - mint fűrdővárosban, a hazai és nemzetközi turizmus egyik fontos desztinációjában - az egészséges életmódnak, a fitnessnek és wellnessnek, a sportnak fontos szerepe van. Már több éve zajlik a „Mozdulj Sárvár!”, egészséges életmódot népszerűsítő akció, melynek keretében tömegsport-rendezvények, előadások vannak. A nyitórendezvény része minden év nyarán a strandkézilabda tornánk, de az egész akciónak rendszeres résztvevői /esetenként szervezői és rendszeres aktív sporttevékenységet végzői/ vagyunk. Fontosnak tartjuk, hogy sportágunkon keresztül népszerűsítsük magat a sportot, bemutatassuk annak szerepét az ember életében, segítsük az egészséges nemzet, az egészséges város és társadalom kialakulását. Népszerűsítjük a sportághoz kapcsolódó mozgás gazdag életmódot, emellett kísérletet teszünk a kézilabdázás valódi értékeinek középpontba állítására, bemutatására. Szeretnénk a másodperces hőscsökké, celebek helyett valódi teljesítményeket felmutató, kiemelkedő eredményeket elérő és emberileg is példát mutató sportolókat, kézilabdázók példaképeit állítani. Célunk további támogatók, szponzorok, vagy akár civil szervezetek bevonása a tevékenységünkbe.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az utóbbi évtized kitaró munkájával és marketing tevékenységével sikerült elérni, hogy városunkban téma a kézilabda, az utcán, szórakozóhelyen stb. beszélnek a sportágról. Természetesen nem csak a sárvári csapatról, hanem a hazai bajnokságokról és a nemzeti válogatotról is. A sárvári szurkolók rendszeres résztvevői az Audi ETO, a Veszprém mérkőzéseinek, ahol rendre feltűnik a „Sárvár” felirat a zászlókon. A Szombathelyen rendezett válogatott találkozókra népes szurkolótáborral képviseljük városunkat. Legutóbb a női kézilabda válogatott szentgotthárdi felkészülésének nyilvános edzésén is ott voltunk, ahol Németh Andrással személyesen is találkozunk. Természetesen mindez kihatással volt a szakosztály gazdálkodására is. Nemcsak szakmailag sikerült megalapozni az NBII-es tagságot, de gazdaságilag is fel tudunk nőni a feladathoz. Megbízható, stabil gazdálkodásunkat, és sportszakmai előrelépésünket látva a város önkormányzata - ha csak kis mértékben is - megemelte a támogatást, eredményességi plusztámogatást is adott, e mellett pedig a reklámozók, szponzorok száma is megnőtt. A 2015/16-os bajnoki szezonhoz több, mint 10 millió forint társasági adót tudunk gyűjteni. Ennek köszönhetően tovább tudtuk folytatni azt az utánpótlás nevelő munkát, amit az előző szezonban elkezdtünk. Végre egyesületi kereteken belül is, felmenő rendszerben tudunk foglalkozni a gyerekekkel, így nem csak iskolai, hanem városi szinten is működtetni tudjuk az utánpótlás-képzés helyi rendszerét, úgy, ahogy az korábban Sárváron még soha sem működött. A Kinizsin belül első osztályosoktól a 21 éves, junior korosztályig működtetünk utánpótlás csoportokat, és már az első évben sikeresen szerepeltünk versenyeken is. Az U9, é U10-es korosztály a Kisiskolás bajnokságban, míg az U11 és U13-as korosztály a Gyermekbajnokság küzdelmeiben vesz részt. A juniorok az NBII-es bajnokságban lépnek pályára heti rendszerességgel, három fordulóval a vége előtt, a középmezőny elején állnak. A következő szezonban szeretnénk a csoportokat felmenő rendszerben tovább versenyeztetni, lehetőség szerint az óvodás korosztályt is megcélózni. Szeretnénk az egyes korcsoportokon belül is emelni a versenyzők számát, így a városkörnyék iskoláit is célba vesszük a toborzás során. Célunk, hogy NBII-es csapatunkban idővel minél több helyi nevelésű fiatal szerepelhessen.

## Személyi jellegű ráfordítások

## 2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Rozmán Gergely	1986-04-22	Edző	C	Normál	3	10	130 000 Ft	36 400 Ft	1 664 000 Ft
					3	10	130 000 Ft	36 400 Ft	1 664 000 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
819 330 Ft	8 447 Ft	16 893 Ft	844 670 Ft	844 670 Ft	1 680 893 Ft	1 689 340 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	labda	db	10	15 000 Ft	150 000 Ft
Sporteszköz	wax	kg	1	9 000 Ft	9 000 Ft
Sporteszköz	wax lemosó	liter	1	5 000 Ft	5 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	5	10 000 Ft	50 000 Ft
Sporteszköz	súlyzó	db	10	4 000 Ft	40 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	10	35 000 Ft	350 000 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	16	1 500 Ft	24 000 Ft
Sportfelszerelés	kabát	db	5	30 000 Ft	150 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	16	12 000 Ft	192 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	16	8 000 Ft	128 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	5	10 000 Ft	50 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	2	15 000 Ft	30 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	2	15 000 Ft	30 000 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	16	30 000 Ft	480 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	16	8 000 Ft	128 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	16	6 000 Ft	96 000 Ft
Informatikai eszközök	Laptop	db	1	250 000 Ft	250 000 Ft
Pályatartozék	compressor (pumpa)	db	1	70 000 Ft	70 000 Ft
Pályatartozék	kapuháló	pár	1	50 000 Ft	50 000 Ft
Egyéb	eredményjelző	db	1	500 000 Ft	500 000 Ft
Egyéb	koordinációs létra	db	3	8 000 Ft	24 000 Ft
Egyéb	Bosu labda	db	1	70 000 Ft	70 000 Ft
					2 876 000 Ft

## 2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
labda	Edzéshez és mérkőzéshez, a leselejtezetek, elhasználtak pótlására
wax	Edzéshez, mérkőzéshez elengedhetetlen.
wax lemosó	Mérkőzés, edzés után tisztítás
labdazsák	Edzéshez, mérkőzéshez, labdák szállítására, elhasználódottak pótlására
súlyzó	Alapozáshoz, felkészüléshez, egykaros súlyzók.

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
kézilabda cipő	Edzéshez, mérkőzéshez, a biztonságos játékhoz, csak a leselejtezettek, elhasználdottak pótlására, esetleg újonnan érkezett játékosoknak!
zokni	Fogyóeszköz, mérkőzésekhez szükséges, az egységes megjelenés miatt
kabát	Utazáskor, idegenbeli mérkőzéseken, egységes megjelenés. Csak pótlás, ezért nem a teljes keretnek.
kézilabda mez (meccs)	NBII-es mérkőzésekhez egységes, versenykiírásnak megfelelő megjelenés, a korábban elhasznált mezek leselejtezése miatt, legalább három garnitúrára van szükség
kézilabda nadrág (meccs)	NBII-es mérkőzésekhez egységes, versenykiírásnak megfelelő megjelenés, a korábban elhasznált nadrágok leselejtezése miatt, legalább három garnitúrára van szükség
sporttáska nagy	Edzéshez, mérkőzéshez, utazáshoz, csak a pótlásra szükséges darabszám.
kapusnadrág	NBII-es mérkőzésekhez egységes, versenykiírásnak megfelelő megjelenés, a korábban elhasznált nadrágok leselejtezése miatt, legalább három garnitúrára van szükség
kapusmez	NBII-es mérkőzésekhez egységes, versenykiírásnak megfelelő megjelenés, a korábban elhasznált kapusmezek leselejtezése miatt, legalább három garnitúrára van szükség
gálamelegítő	Utazáskor, idegenbeli illetve hazai mérkőzésre mérkőzéseken, egységes megjelenés, a klub, a város képviselője.
szabadidőpóló	Utazáskor, idegenbeli illetve hazai mérkőzésre mérkőzéseken, egységes megjelenés, a klub, a város képviselője.
edzőpóló	Edzéshez, edzőmérkőzéshez, kényelmes, biztonságos, egységes megjelenést biztosít.
Laptop	Ügyintézéshez elengedhetetlen, a korábban használt elavult, leamortizálódott.
compressor (pumpa)	Labdák felfújásához, nem rendelkezünk saját kompresszorral.
kapuháló	Elhasználdott, cseréire szorul.
eredményjelző	Csak kisméretű, kézi, hordozható eredményjelzővel rendelkezünk, ami elavult egyfunkciós. NBII-es mérkőzésekhez kellene olyan nagyméretű, fali, amelyik többfunkciós, kiállítás idejét stb. jelez.
koordinációs létra	Javítja a mozgáskoordinációt és koncentrációt, edzi a lábat. Edzéshez, bemelegítéshez.
Bosu labda	Jól használható az ügyesség, a törzs izmainak fejlesztésére és lehet rajta ugrani, szökdeléseket végezni miközben végig egyensúlyozol. Teljes testet edző edzésprogram végezhető vele, javítja az egyensúlyt és a koordinációt, rehabilitációra is alkalmas.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
1 995 099 Ft	20 554 Ft	39 783 Ft	2 055 436 Ft	880 901 Ft	2 915 783 Ft	2 936 337 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
TEF	Nádasdy Tamás Általános Iskola tornacsarnok felújítása	2017-05-31	2017-06-30	2017-04-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	112 513 681 Ft
							112 513 681 Ft

## 2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Indoklás
Nádasdy Tamás Általános Iskola tornacsarnok felújítása	9500 Sárvár Alkotmány u. 22-24	1340/1	Sárvár Város Önkormányzata működteti a tulajdonában álló, Sárvár belterület 1340/1 hrsz-ú ingatlanon, természetben a Sárvár, Alkotmány u. 22-24. szám alatt található Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskolát. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 76. és 76/A. §-a alapján az önkormányzat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötött megállapodás alapján tanítási időn kívül és a pedagógiai programban, továbbá egyéb jogszabályban meghatározott feladatok végrehajtásának veszélyeztetése nélkül az iskola tornacsarnokát a kiszolgáló helyiségekkel együtt önkormányzati, egyéb helyi közösségi, kulturális rendezvények lebonyolítása céljából használhatja, azt harmadik személy részére bérebe adhatja. Ennek keretében az önkormányzat lehetőséget biztosít a Sárvári Kinizsi Sportegyesület Kézilabda Szakosztályának a helyiségek használatára. Az Önkormányzat, mint tulajdonos maximálisan támogatja, hogy a Sárvári Nádasdy Tamás Általános Iskola tornacsarnoka és a kiszolgáló helyiségek felújításra kerüljenek, ezáltal korszerű helyiségek szolgálják a kézilabda, mint látvány-csapatsport és általában a sport, a testnevelés feltételeit. A pályázati dokumentáció részét képezi az együttműködési megállapodás, amely alátámasztja az ingatlanok a pályázó Sárvári Kinizsi Sportegyesület által történő jogszerű használatát.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

## 2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	78 035 536 Ft	804 490 Ft	1 608 980 Ft	80 449 006 Ft	34 478 145 Ft	114 122 661 Ft	114 927 151 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft



## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenypedéllyel rendelkezők száma	Versenypedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	0	0	Nincs
U8	0	0	0	Országos
U9	10	0	1	Országos
U10	15	0	1	Országos
U11	11	0	1	Nincs
U12	0	0	0	Nincs
U13	16	0	1	Nincs
U14	0	0	0	Nincs
Serdülő/ifjúsági	0	0	0	Nincs
Junior	14	3	1	Országos
U23	0	0	0	Nincs
Összesen	66	3	5	

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kézilabda cipő	pár	32	25 000 Ft	800 000 Ft
Pályatartozék	szivacskezilabda kapu	pár	1	50 000 Ft	50 000 Ft
Sporteszköz	wax	kg	1	9 000 Ft	9 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	20	15 000 Ft	300 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	2	10 000 Ft	20 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	32	12 000 Ft	384 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	32	8 500 Ft	272 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	6	15 000 Ft	90 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	6	15 000 Ft	90 000 Ft
Sportfelszerelés	zokni	pár	66	1 500 Ft	99 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	32	15 000 Ft	480 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidő melegítő (alsó-felső)	szett	32	20 000 Ft	640 000 Ft
Sportfelszerelés	védőfelszerelés	db	32	15 000 Ft	480 000 Ft

## 2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Diagnosztikai eszköz	orvosi táska felszerelve	db	2	20 000 Ft	40 000 Ft
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	5	2 500 Ft	12 500 Ft
Gyógyszer	jégtömlő	db	3	4 000 Ft	12 000 Ft
Gyógyszer	bemelegítő krém	db	20	4 500 Ft	90 000 Ft
Gyógyszer	lő krém	doboz	3	7 000 Ft	21 000 Ft
Gyógyszer	ragtapsz	db	20	1 500 Ft	30 000 Ft

## 2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Gárdonyi Géza Általános Iskola	Junior	4 200 Ft	8	9	72	302 400 Ft
Tinódi Gimnázium	U10	5 500 Ft	18	10	180	990 000 Ft
Nádasdy Tamás Általános Iskola	Junior	7 000 Ft	6	10	60	420 000 Ft
Nádasdy Iskola	U13	7 000 Ft	6	10	60	420 000 Ft

## 2016/17 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Varga Edina	Edző	Normál	4	10	55 000 Ft	15 400 Ft	704 000 Ft
Pupp Adél	Edző	Normál	4	10	62 500 Ft	17 500 Ft	800 000 Ft
Kertész Csila	Edző	Normál	4	10	62 500 Ft	17 500 Ft	800 000 Ft
Hegyi Gábor	Edző	Normál	2	10	27 500 Ft	7 700 Ft	352 000 Ft
Csonka László	Technikai vezető	Normál	2	9	100 000 Ft	28 000 Ft	1 152 000 Ft

## 2016/17 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Varga Edina	1984-07-08	D	U9
Pupp Adél	1979-02-09	C	U13
Kertész Csila	1978-11-27	C	U10
Hegyi Gábor	1955-02-22	C	U11
Csonka László	1965-05-29	Nem rel.	Junior

## 2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 714 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	205 500 Ft
Személyszállítási költségek	2 000 000 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	450 000 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	21 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 132 400 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	2 500 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	3 808 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>14 830 900 Ft</b>

## 2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
13 306 655 Ft	137 182 Ft	274 364 Ft	13 718 201 Ft	1 524 245 Ft	15 105 264 Ft	15 242 446 Ft

## Általános Képzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Szakképzés

## 2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

## 2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése
  Általános képzés fejlesztése
  Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	16 893 Ft	16 893 Ft	8 447 Ft	25 340 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	39 783 Ft	41 128 Ft	20 554 Ft	60 337 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	1 608 980 Ft	1 608 980 Ft	804 490 Ft	2 413 470 Ft
Utánpótlás-nevelés	274 364 Ft	274 364 Ft	137 182 Ft	411 546 Ft
<b>Összesen</b>	<b>1 940 020 Ft</b>			<b>2 910 693 Ft</b>

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	pályázatírás, tárgyalás a támogatókkal, pályázati elszámolás
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	pályázatírás, tárgyalás a támogatókkal, pályázati elszámolás
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	pályázatírás, tárgyalás a támogatókkal, pályázati elszámolás
Utánpótlás-nevelés	pályázatírás, tárgyalás a támogatókkal, pályázati elszámolás

**Nyilatkozat 1**

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Sárvár, 2016. 11. 29.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Haraszi Zsolt (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Sárvár, 2016. 11. 29.



**Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről**

Az bajnoki osztály alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

PISZKOZAT

## Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-27 19:15:59</p>	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-27 15:37:59</p>	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-27 15:36:06</p>	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-27 19:28:20</p>	(45 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 49</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-08-29 22:53:23</p>	Egyéb dokumentumok
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 11</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 15:12:04</p>	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 3</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-28 16:12:13</p>	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 3</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-08-01 08:58:15</p>	Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 0</b></p>	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-04-26 15:38:00</p>	Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 09:46:41</p>	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 1</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-05-02 09:13:10</p>	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 3</b> <b>Utolsó feltöltés:</b> 2016-08-29 23:00:32</p>	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 3</b></p>	Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p><b>Fájlok száma: 3</b></p>	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-29 22:58:11

Feltöltés / Megtekintés

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

**Fájlok száma: 2**  
**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-29 22:59:43

Feltöltés / Megtekintés

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

**Fájlok száma: 3**  
**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-01 09:20:24

Feltöltés / Megtekintés

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

**Fájlok száma: 2**  
**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-01 09:20:12

Feltöltés / Megtekintés

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

**Fájlok száma: 8**  
**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-29 23:01:19

Feltöltés / Megtekintés

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

**Fájlok száma: 3**  
**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-29 23:02:19

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

**Fájlok száma: 2**  
**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-01 10:26:30

Feltöltés / Megtekintés

A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai

**Fájlok száma: 3**  
**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-29 14:37:41

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

**Fájlok száma: 4**  
**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-01 09:25:04

Feltöltés / Megtekintés

Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források

**Fájlok száma: 2**  
**Utolsó feltöltés:**  
2016-08-29 22:57:34

Kelt: Sárvár, 2016. 11. 29.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Output indikátorok</b>					
Teljes szakember állomány	fő		3	4	33%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		3	4	33%
Edzőtáborok száma	db		1	1	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0		0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>Eredmény indikátorok</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
<b>Egyéb indikátorok</b>					
U11	fő		11	14	27%
U 10	fő		15	16	7%
U7-U8-U9	fő		10	12	20%

## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	819 330 Ft	8 447 Ft	16 893 Ft	844 670 Ft	844 670 Ft	1 680 893 Ft	1 689 340 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	80 030 635 Ft	825 044 Ft	1 648 763 Ft	82 504 442 Ft	35 359 046 Ft	117 038 444 Ft	117 863 488 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	1 995 099 Ft	20 554 Ft	39 783 Ft	2 055 436 Ft	880 901 Ft	2 915 783 Ft	2 936 337 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	78 035 536 Ft	804 490 Ft	1 608 980 Ft	80 449 006 Ft	34 478 145 Ft	114 122 661 Ft	114 927 151 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	13 306 655 Ft	137 182 Ft	274 364 Ft	13 718 201 Ft	1 524 245 Ft	15 105 264 Ft	15 242 446 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>94 156 621 Ft</b>	<b>970 673 Ft</b>	<b>1 940 020 Ft</b>	<b>97 067 313 Ft</b>	<b>37 727 960 Ft</b>	<b>133 824 601 Ft</b>	<b>134 795 274 Ft</b>

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	25 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	45 000 Ft

**A kérelemhez tartozó mellékletek (108 darab)**

**Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)**

alairasisarvarikinizsi\_1461764279.jpg (Szerkesztés alatt, 168 Kb, 2016-04-27 15:37:59)  
3c1e4afc255db79809116abf2624ae3a26109454def8efeb160566bd0c2080c5

**Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai**

berletiszerezdes\_kinizsise\_tervez\_1461852733.docx (Szerkesztés alatt, 30 Kb, 2016-04-28 16:12:13)  
2c0e579f4d5ee8b908988be0c4e3730a39cbd544b857cf3ac6891f21966c44c7  
terem001\_1461675194.jpg (Szerkesztés alatt, 291 Kb, 2016-04-26 14:53:14) 729d8a2857dab7a7403b469340819fd30b848784135bba3c1bc2b87b1654a5c8  
terem\_1461675201.jpg (Szerkesztés alatt, 189 Kb, 2016-04-26 14:53:21) 039f469be31ba38c86253910b6a50054d341141b023f4872999fb4e75e6dc9c0

**Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források**

mukodesikoltsegek\_1462196520.docx (Szerkesztés alatt, 13 Kb, 2016-05-02 15:42:00)  
51fc1e5dcfd39e66965c274f30c658789acc1553e64e31cd74399d04ac842a8  
tamogatonyilatkozatklik\_1472504254.pdf (Hiánypótlás melléklet, 45 Kb, 2016-08-29 22:57:34)  
c96e3424b8a82bc1c97c10633f674170ae3d3b1f543e554e68289dfaaecdaa22

**A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezethez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)**

utemterv\_1462193553.xlsx (Szerkesztés alatt, 10 Kb, 2016-05-02 14:52:33) cfb4ef590409af088bb4578a7e319b2c50772aab0e6642d5943c23545d6a5d74  
penzugyoutemjo.jp\_1470039990.jpg (Hiánypótlás melléklet, 103 Kb, 2016-08-01 10:26:30)  
43d87bd72f382bd22ba97d41d03b891a4eb8b0549f7a7fc7c02f514dd624b34a

**Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága**

mukodesikoltsegek\_1462196509.docx (Szerkesztés alatt, 13 Kb, 2016-05-02 15:41:49)  
51fc1e5dcfd39e66965c274f30c658789acc1553e64e31cd74399d04ac842a8  
masolateredetijetaohoz\_tornacsarno\_1470036156.xlsx (Hiánypótlás melléklet, 19 Kb, 2016-08-01 09:22:36)  
7b39d9f2f127ac92cd2dadcb00aa9d73a2d30b644fbbfd714599b08378c3d963  
nyilatkozatfenntartasra\_1470036293.pdf (Hiánypótlás melléklet, 40 Kb, 2016-08-01 09:24:53)  
f38fe423e7e510377a0bf88988df65b785ee59bc7a62a78021846e76b027a6fa  
masolateredetijetaohoz\_tornacsarno\_1470036304.xlsx (Hiánypótlás melléklet, 19 Kb, 2016-08-01 09:25:04)  
7b39d9f2f127ac92cd2dadcb00aa9d73a2d30b644fbbfd714599b08378c3d963

**A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai**

mukodesikoltsegek\_1462193845.docx (Szerkesztés alatt, 13 Kb, 2016-05-02 14:57:25)  
51fc1e5dcfd39e66965c274f30c658789acc1553e64e31cd74399d04ac842a8  
fenntartasiktg\_1472474261.xlsx (Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2016-08-29 14:37:41)  
32a083c3af59b9605381ad028e6f8543801cc00d120c41851115eeabe8ef3907  
nyilatkozatfenntartasra\_1470036328.pdf (Hiánypótlás melléklet, 40 Kb, 2016-08-01 09:25:28)  
f38fe423e7e510377a0bf88988df65b785ee59bc7a62a78021846e76b027a6fa

**Egyéb dokumentumok**

img\_88302.jp\_1472460772.jpg (Hiánypótlás melléklet, 172 Kb, 2016-08-29 10:52:52)  
608bc7d7ec6b824da4949a6b9ccd6d2a5a627325833a4b97fbc65eca5b9a1ca8  
img\_8831.jp\_1472460779.jpg (Hiánypótlás melléklet, 128 Kb, 2016-08-29 10:52:59) cbf66509705c097292e845f8253cc4955d2c90f5fd5308ac241b70345f18cb56  
img\_8832.jp\_1472460784.jpg (Hiánypótlás melléklet, 141 Kb, 2016-08-29 10:53:04) 9a3fcf7fd4f99c8869683a1776b4e07fc443ed19f3fb445b9d7d2da6ce373412  
img\_8833.jp\_1472460792.jpg (Hiánypótlás melléklet, 130 Kb, 2016-08-29 10:53:12)  
977fc216b8821bbc68a4a6d81da9e93e87cd80c9399270ac512a1fe2eaa764ca  
img\_8834.jp\_1472460798.jpg (Hiánypótlás melléklet, 154 Kb, 2016-08-29 10:53:18)  
03ab4ebb000bcb17775ac339f86b12c862eee6d7994bd9c1e41c43e3f807fb24  
img\_8834.jp\_1472460805.jpg (Hiánypótlás melléklet, 154 Kb, 2016-08-29 10:53:25)  
03ab4ebb000bcb17775ac339f86b12c862eee6d7994bd9c1e41c43e3f807fb24  
img\_8826.jp\_1472460811.jpg (Hiánypótlás melléklet, 146 Kb, 2016-08-29 10:53:31) fb6fc1daa61e5057a07e2d4758b11caa09fc9188fc43dac5e7139dbe99f51f0a  
img\_8828.jp\_1472460828.jpg (Hiánypótlás melléklet, 146 Kb, 2016-08-29 10:53:48) f527d8388436c24953efef0fdbb464bff2eb998062044b9ddd7d07557b8b23a  
img\_8829.jp\_1472460835.jpg (Hiánypótlás melléklet, 129 Kb, 2016-08-29 10:53:55) 834d8f0b5aa18022ddf24a838a7fa6aa1ece8eaaa7cbadbbd1c27d7afcd15e6e  
img\_8830.jp\_1472460843.jpg (Hiánypótlás melléklet, 172 Kb, 2016-08-29 10:54:03)  
608bc7d7ec6b824da4949a6b9ccd6d2a5a627325833a4b97fbc65eca5b9a1ca8  
img\_8821.jp\_1472460850.jpg (Hiánypótlás melléklet, 186 Kb, 2016-08-29 10:54:10) 6bf77817f7b209853f1e9f693f7b42d602d6f3143b927964c757ab75db560043  
img\_8822.jp\_1472460861.jpg (Hiánypótlás melléklet, 174 Kb, 2016-08-29 10:54:21) 45e93b73279ce409f24b79817d13241aacf39b555bc17f43adb045858952b9ef  
img\_8823.jp\_1472460867.jpg (Hiánypótlás melléklet, 154 Kb, 2016-08-29 10:54:27) dd5a0c1f6e1baf2d743cfd880439cf51bbf9ca6de4f666fd67a3a624cca662d  
img\_8824.jp\_1472460873.jpg (Hiánypótlás melléklet, 169 Kb, 2016-08-29 10:54:33)  
bee849452b5dbcb5794897bbc247b43db1976e620245e4037855315caa2db74  
img\_8825.jp\_1472460880.jpg (Hiánypótlás melléklet, 149 Kb, 2016-08-29 10:54:40) fcb9ecec8d5c8a64b5ec90d4311890a3ba6fe9c5db35f2b863daba421a055b0  
img\_8816.jp\_1472460888.jpg (Hiánypótlás melléklet, 255 Kb, 2016-08-29 10:54:48) 5bac49f3081f5e5bac0973c532f72f7c5b2259b098e1d0b2c11bfc8cfd31796d  
img\_8817.jp\_1472460894.jpg (Hiánypótlás melléklet, 207 Kb, 2016-08-29 10:54:54) 7e97c120db3b568442299777ccfc48c3792f2fc53b6bd66cd1cd118731e11726  
img\_8818.jp\_1472460899.jpg (Hiánypótlás melléklet, 242 Kb, 2016-08-29 10:54:59) 144fd6faf725cf8e52a7aa184ee9655bf2040a0f143c993c945821ac880dd7ff  
img\_8819.jp\_1472460905.jpg (Hiánypótlás melléklet, 132 Kb, 2016-08-29 10:55:05) 3853fc11260963c5df8c4c76f4b502f1fb600a5bd833a0a9deda3658d6f54165

img\_8820.jp\_1472460911.jpg (Hiánypótlás melléklet, 166 Kb, 2016-08-29 10:55:11) 9d82af664845757e83540d30ce73ab4a88e9f1e85f389572c18a8c9c5ca27ea

img\_8811.jp\_1472460917.jpg (Hiánypótlás melléklet, 208 Kb, 2016-08-29 10:55:17)  
27a94e8e885c0c111de78a8035c9f73787e139d2826a7a1a0299c929a88bdbc

img\_8812.jp\_1472460923.jpg (Hiánypótlás melléklet, 172 Kb, 2016-08-29 10:55:23) 81ef8aac66dfb2adea8686e4abc88e397b8092f93a4d8f22d7b53b1d5dd887d4

img\_8813.jp\_1472460929.jpg (Hiánypótlás melléklet, 187 Kb, 2016-08-29 10:55:29) 44505d246df81186bae50a8d13ffcd015765d140733974e24fc3955bd75f1564

img\_8814.jp\_1472460934.jpg (Hiánypótlás melléklet, 194 Kb, 2016-08-29 10:55:34) 5ec22c1dd037b2c94e6a501ca7f2607c1c18b603c036f14ab294516cfff880d62

img\_8815.jp\_1472460940.jpg (Hiánypótlás melléklet, 179 Kb, 2016-08-29 10:55:40) 3fddb147ae12ce9113ff3922a96efe257d8ee59c3440e8579a7fd167bd96f4a4

szandeknyilatkozatedilkamintao\_1472461027.pdf (Hiánypótlás melléklet, 503 Kb, 2016-08-29 10:57:07)  
dc09eb35224233097535628596eb10f3625353ebbb778dbba723dee39327993c

jatekengedelyek\_1462173226.docx (Szerkesztés alatt, 12 Kb, 2016-05-02 09:13:46) ac0abd4c9861f6443f00f2f012ce6477f1ad13913dfb533573753e0350b8e075

fenntartasiktg\_1472474225.xlsx (Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2016-08-29 14:37:05)  
32a083c3af59b9605381ad028e6f8543801cc00d120c41851115eeabe8ef3907

2016.04.26.atalakitasialaprajz\_1472474998.pdf (Hiánypótlás melléklet, 323 Kb, 2016-08-29 14:49:58)  
97d26a8cfd4756d6449e4bda7a65c39e4267e0aef76a3f88c7b7e3fce2dcdd28

2016.04.26.felmeresialaprajz\_1472475007.pdf (Hiánypótlás melléklet, 260 Kb, 2016-08-29 14:50:07)  
7ae58d34378a4eccbd1af9f8761ead050f4e90cfdca0637b50a0ea483a412e3b6

nyilatkozatfenntartasra\_1472475013.pdf (Hiánypótlás melléklet, 38 Kb, 2016-08-29 14:50:13)  
81bea31dbe38bc7e36ad48793328feeac7e6a094d9a5a0da34474f8c13e4ed99

taohoz\_tornacsarnokkihasznaltsag\_1472475019.xlsx (Hiánypótlás melléklet, 19 Kb, 2016-08-29 14:50:19)  
05a0b844241ab7e02f7b30eeee60f2c943d98e9374eef786aa51f77995012e0fc

tervezoinyilatkozat-1\_1472475026.pdf (Hiánypótlás melléklet, 652 Kb, 2016-08-29 14:50:26)  
b84d76cb4897a9c8fae689f910e21363986f4b0b894e08ce948deef9561077e5

atalakitasialaprajz\_1472475030.pdf (Hiánypótlás melléklet, 349 Kb, 2016-08-29 14:50:30)  
171adafc96beba3f6d0d60e0fa250e5af415d8a7e0df3e6b3ec872e5e4be8238

felmeresialaprajz\_1472475039.pdf (Hiánypótlás melléklet, 282 Kb, 2016-08-29 14:50:39)  
016f9a68d0caf640936c5e1abc326f4fa149662f65014dcd9bfbac8de0b99e

nadasdy\_felujitas\_epiteszmuireas\_1472475048.pdf (Hiánypótlás melléklet, 201 Kb, 2016-08-29 14:50:48)  
887cfb52e97e952868118f4f286bea2209e6430203e3baa7a417371450647ff2

sarvarnadasdyiskolatornaterem\_1472475060.pdf (Hiánypótlás melléklet, 87 Kb, 2016-08-29 14:51:00)  
31ee1da9fe81817bca0b59cf83288d89afec5244528015280edde51b5d11bec8

fenntartasiktg\_1472475066.xlsx (Hiánypótlás melléklet, 13 Kb, 2016-08-29 14:51:06)  
32a083c3af59b9605381ad028e6f8543801cc00d120c41851115eeabe8ef3907

szandeknyilatkozatedilkamintao\_1472475071.pdf (Hiánypótlás melléklet, 503 Kb, 2016-08-29 14:51:11)  
dc09eb35224233097535628596eb10f3625353ebbb778dbba723dee39327993c

arajanlatbosu\_1472501645.pdf (Hiánypótlás melléklet, 227 Kb, 2016-08-29 22:14:05)  
e93da4896501a5b8fbbfcd5966baf7378a74f207caa31755912bbb6b79eeec

tervezoinyilatkozatepengnemkell\_1472501745.pdf (Hiánypótlás melléklet, 652 Kb, 2016-08-29 22:15:45)  
b84d76cb4897a9c8fae689f910e21363986f4b0b894e08ce948deef9561077e5

nyilatkozatbajnokiosztaly001\_1472503958.tif (Hiánypótlás melléklet, 714 Kb, 2016-08-29 22:52:38)  
9b3678f2dc98bb906c49b4312066505d707d307ad81d6920ee0302f4ed22d8da

oneronyilatkozatkinizsi001\_1472503970.tif (Hiánypótlás melléklet, 674 Kb, 2016-08-29 22:52:50)  
83e44c45bf3cd091cc8430473970c2a1c1d1c8dccc0e728d766f86501d71b83

finanszirozasiutemterv\_1472504003.docx (Hiánypótlás melléklet, 15 Kb, 2016-08-29 22:53:23)  
762891edbc4032c22e745c797a2d7c7d54349f17adce71767af599e10a61bf05

tervezoinyilatkozat-1\_1470035127.pdf (Hiánypótlás melléklet, 653 Kb, 2016-08-01 09:05:27)  
4f691227e0c554f358949fb27d685ac8324d6923e988fa0585dd8a6072cbd268

sarvarikinizsisearajanlatbosu\_1470035143.pdf (Hiánypótlás melléklet, 231 Kb, 2016-08-01 09:05:43)  
2c6630786af7bf008b758cd06118b83b95ed46d60c25d34e363901a7e72eeb52

20160426felmeresialaprajz\_1470035231.pdf (Hiánypótlás melléklet, 281 Kb, 2016-08-01 09:07:11)  
a4492959e88f0d4398d0ce3fc202a050891fa2fdb4f28b544f0f51f7dc55bac3

20160426atalakitasialaprajz\_1470035239.pdf (Hiánypótlás melléklet, 345 Kb, 2016-08-01 09:07:19)  
3455201f7b070e2a02bf340f4cf9aefcc5f52d946d0aadf784f34323344e8770

masolaterdetijtetaohoz\_tornacsarno\_1470036183.xlsx (Hiánypótlás melléklet, 19 Kb, 2016-08-01 09:23:03)  
7b39d9f2f127ac92cd2dadcb00aa9d73a2d30b644fbfd714599b08378c3d963

**Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)**

birosagikivonat\_1461777359.pdf (Szerkesztés alatt, 152 Kb, 2016-04-27 19:15:59) 9cf6a6ff3eb12b55bbc587fe204514e7d3ef896c67a0026651d2ee871e52b884

**(45 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat**

khbutalas\_1461778100.pdf (Szerkesztés alatt, 70 Kb, 2016-04-27 19:28:20) 07db494d1c2d83b58a0b87cd506e3067686282ff634024a0c7bb31a22a723491

**Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)**

adosarvarikinizsi.jp\_1461764166.jpg (Szerkesztés alatt, 111 Kb, 2016-04-27 15:36:06)  
684820332759843d6298b7ad52aaeb03edcc6cf2f5dc31d167a5d2dcf97d07b

**Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek**

rendezesikoltsegek\_1462175201.docx (Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2016-05-02 09:46:41)  
870e4ec7e2f30d1a5d1b8a677d352865f411e698480434e3c5e3be8d79983ffa

**Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások**

20160426felmeresialaprajz\_1470036012.pdf (Hiánypótlás melléklet, 281 Kb, 2016-08-01 09:20:12)

a4492959e88f0d4398d0ce3fc202a050891fa2fdb4f28b544f0f51f7dc55bac3

nemepitesiang.koteles\_1462193351.pdf (Szerkesztés alatt, 45 Kb, 2016-05-02 14:49:11)  
1c307033c09cd69ad799a43fba3c275f6a1f29a93b25802d10d953f9a4ac6b8

**Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles**

tervezoinyilatkozat-1\_1470035087.pdf (Hiánypótlás melléklet, 653 Kb, 2016-08-01 09:04:47)  
4f691227e0c554f358949fb27d685ac8324d6923e988fa0585dd8a6072cbd268

20160426atalakitasialaprajz\_1470036024.pdf (Hiánypótlás melléklet, 345 Kb, 2016-08-01 09:20:24)  
3455201f7b070e2a02bf340f4cf9aefcc5f52d946d0aadf784f34323344e8770

nemepitesiang.koteles\_1462193334.pdf (Szerkesztés alatt, 45 Kb, 2016-05-02 14:48:54)  
1c307033c09cd69ad799a43fba3c275f6a1f29a93b25802d10d953f9a4ac6b8

**Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja**

egyuttmukodesimegallapodasonkorma\_1472504291.pdf (Hiánypótlás melléklet, 219 Kb, 2016-08-29 22:58:11)  
5237a66e9a72e4e2bf7615b3583d54f35f5768f588b6cd81fe47631d682d89bf

egyuttmukodesimegallapodasonkorma\_1462192686.pdf (Szerkesztés alatt, 219 Kb, 2016-05-02 14:38:06)  
5237a66e9a72e4e2bf7615b3583d54f35f5768f588b6cd81fe47631d682d89bf

118-2016iv.28.kepviselo-testule\_1462192727.pdf (Szerkesztés alatt, 438 Kb, 2016-05-02 14:38:47)  
87207374c558fab254cb2066cc1703742037c37a7ba8be5e3bf6a25857d0468c

**Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)**

tulajdonilapsarvarikinizsi001\_1461767189.jpg (Szerkesztés alatt, 479 Kb, 2016-04-27 16:26:29)  
b6d4ed554ce5e35d22fddae25c32187226e8012207f688d15185d4a966fff221

tulajdonilapsarvarikinizsi001\_14617\_1472504383.jpg (Hiánypótlás melléklet, 479 Kb, 2016-08-29 22:59:43)  
b6d4ed554ce5e35d22fddae25c32187226e8012207f688d15185d4a966fff221

**Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre**

tamogatonyilatkozatklik\_1472504432.pdf (Hiánypótlás melléklet, 45 Kb, 2016-08-29 23:00:32)  
c96e3424b8a82bc1c97c10633f674170ae3d3b1f543e554e68289dfaaecdaa22

117-2016iv.28.kepviselo-testule\_1462193099.pdf (Szerkesztés alatt, 28 Kb, 2016-05-02 14:44:59)  
1f9dc82e9e57d982d484b6cb88fbf189297c5204e9e770bd1f3e598d67ef4483

tamogatonyilatkozatklik\_1462193377.pdf (Szerkesztés alatt, 46 Kb, 2016-05-02 14:49:37)  
33db45320730af4d716b50bd7f998bdaec45923e8e280969d03b54c75de9ac7

**Megalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók**

koltsegvetesiosszesito\_1461766968.xlsx (Szerkesztés alatt, 14 Kb, 2016-04-27 16:22:48)  
ec2b7bb6264a1599de0b3a4c41772e7ca8382b244f384b9db069831120dffc2

koltsegvetesepiteszfelujitas\_1461766977.xlsx (Szerkesztés alatt, 23 Kb, 2016-04-27 16:22:57)  
60d74ff355526474c224613665ef3cc97bf7438cdbe896ecfd8ca4f271fd619d

koltsegvetesvillamosszerelésimun\_1461766984.xlsx (Szerkesztés alatt, 21 Kb, 2016-04-27 16:23:04)  
d7ec91753c9809278d0104cc797bb105caf8ffe516e9e945174bc3b3e3be1b0b

koltsegvetesvizescsatornahalozat\_1461766990.xlsx (Szerkesztés alatt, 27 Kb, 2016-04-27 16:23:10)  
b91f4bcc5cd3fb930760a4790458a86f4ae23e5689e4e2fd80c40aa1f1532a4a

koltsegvetesfuteskorszerusites\_1461766999.xlsx (Szerkesztés alatt, 14 Kb, 2016-04-27 16:23:19)  
c60fd9183d6ceb9908da19c47198ae82c8366fa5692e77854cfb53b4f14614d4

koltsegveteskiegeszito villamosz\_1461767007.xlsx (Szerkesztés alatt, 19 Kb, 2016-04-27 16:23:27)  
5f053aa243fb94fe9f2348507e020395abb8180b74d9c101d62335332781209a

koltsegvetesszellozesesfustelvez\_1461767014.xlsx (Szerkesztés alatt, 15 Kb, 2016-04-27 16:23:34)  
79b9e27e74bdff6ef6a9e0fd105ecfebee30c55dd6f16972c8cd66f789f47ed0

masolaterdetitjekoltsegvetesiossze\_1472504479.xlsx (Hiánypótlás melléklet, 14 Kb, 2016-08-29 23:01:19)  
8d9b4b5e328117641a5b7a92179c73a0139e87322b758cf601a59372495a4fab

**A megalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése**

korszerusitesiterv\_1472504539.pdf (Hiánypótlás melléklet, 198 Kb, 2016-08-29 23:02:19)  
94070bbdc67fdc3b2a709b0d8c3de06e78a5cdf544dabe2ca479f83e1ca5fd75

muszakileiras\_1462193185.pdf (Szerkesztés alatt, 201 Kb, 2016-05-02 14:46:25) 887cfb52e97e952868118f4f286bea2209e6430203e3baa7a417371450647ff2

muszakileiras1\_1462193212.pdf (Szerkesztés alatt, 87 Kb, 2016-05-02 14:46:52) 31ee1da9fe81817bca0b59cf83288d89afec5244528015280edde51b5d11bec8

**Sporteszköz sportfelszerelés aljogcímhez kapcsolódó költségtervek**

arajanlatsarvarikinizsitao2\_1461852759.doc (Szerkesztés alatt, 25 Kb, 2016-04-28 16:12:39)  
2765ae6a8d9762b27d056daa31b86ad8d3f3c6c840c8213beddfea3acc4bb40d

arajanlatsarvarikinizsitao\_1461780674.doc (Szerkesztés alatt, 28 Kb, 2016-04-27 20:11:14)  
4eb482d41d4e5862685d6324574f2ee32862845db0d09a0932c65ecd416ace4

sarvarikinizsisearajanlatbosu\_1470034695.pdf (Hiánypótlás melléklet, 231 Kb, 2016-08-01 08:58:15)  
2c6630786af7bf008b758cd06118b83b95ed46d60c25d34e363901a7e72eeb52

**Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)**

gergoengedely\_1461777390.pdf (Szerkesztés alatt, 429 Kb, 2016-04-27 19:16:30) 542a604e376d21d2f058141ed62f7edf4840ea4cddb3fbed57d86be08824b62

gergo16\_1462194724.doc (Szerkesztés alatt, 29 Kb, 2016-05-02 15:12:04) 263ec6019e0bd180188860643962adec91d517d1d9b4f2c0161785326b632e1f

edzoigazolvany1\_1461679413.pdf (Szerkesztés alatt, 146 Kb, 2016-04-26 16:03:33)



d98f4419daa277079bcb418cca08cc45011b3d7f27f52c08dc5d172571a9d0e

adel16\_1462174921.doc (Szerkesztés alatt, 29 Kb, 2016-05-02 09:42:01) 9035610f21e6016a81e6638d8b7ed4c64415f3383ca3a212fb4706ac69addfa5

csotka16\_1462174929.doc (Szerkesztés alatt, 29 Kb, 2016-05-02 09:42:09) 82bcb33c07dc0af03ead0adad2ab92c39be84cdd66923bd295c9522096ce1d6

csilla2016\_1462174935.doc (Szerkesztés alatt, 29 Kb, 2016-05-02 09:42:15) f81e840d2ac1a1b234b7ac16b306d8152efa5caecfc639889bbb84c0cfd611e8

edina16.u9\_1462174944.doc (Szerkesztés alatt, 29 Kb, 2016-05-02 09:42:24) 36240f5dc8dbf5112701869e4183879541019800c2cbca76b7367477342a25f1

hegyiedzoimegbihas2016\_1462174954.doc (Szerkesztés alatt, 29 Kb, 2016-05-02 09:42:34)

024f5ce8aa63ef1f97756a8ab112d59f40726c68938d5bd5a4d68d898abd6237

mukodesiengedelypa\_1461675157.jpg (Szerkesztés alatt, 93 Kb, 2016-04-26 14:52:37)

74d06f73f7278bce06113f61ba280d97fa0e091e68892d03c54ced64c934b4e1

beolvasott\_201604254\_1461675167.jpg (Szerkesztés alatt, 185 Kb, 2016-04-26 14:52:47)

aaa81ab7fdb7f6b4de9f6544ef2abf089eba894c8bd10ad2a8357528eab8b358

mukodesiengedelyhg\_1461675175.jpg (Szerkesztés alatt, 74 Kb, 2016-04-26 14:52:55)

d5b592894ccc53bd6fdb96c98053c0dce3e8fb5a085a5115499e1fd1dc6a5827

#### Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek

utazasikoltseg2016\_1461677880.docx (Szerkesztés alatt, 15 Kb, 2016-04-26 15:38:00)

f9d95ee339aa946611c743301cb0a0b66a9dfa0166718fa65d4422af3bc28d36

#### Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek

etkezés16\_1462173190.docx (Szerkesztés alatt, 12 Kb, 2016-05-02 09:13:10) d524391b281003b9654dae0fe0830883dad1d655050544398524a4def917b0b8